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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΤΟΥ ΟΣΕ [ 218  ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ  

( ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ, Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ & Μ.Ε.)],  ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ  

 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ  ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ  ΤΙΜΗ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ  ΣΕ ΕΥΡΩ. 

 

 

ΑΡΙΘΜ. ΔΙΑΚ: 15014 
 

Ημερομηνία Διεξαγωγής:  26 - 08 - 2015  
 

 

ΘΕΜΑ: ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ [218 ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ( ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ, Ε.Ι.Χ., 

Φ.Ι.Χ & Μ.Ε.)],  ΓΙΑ  ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, ΜΕ ΜΟΝΟΜΕΡΕΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΟΣΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΓΙΑ 

ΕΝΑ (1) ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΤΟΣ, ΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΥΣ  ΠΙΝΑΚΕΣ  Νο1,  Νο2,  

Νο3, Νο4, Νο5, Νο6, Νο7, Νο8, Νο9, Νο10, Νο11, Νο12 & Νο13».  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ #195.000,00# ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένων όλων των νομίμων 

επιβαρύνσεων, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή  ασφαλίστρου  σε ΕΥΡΩ. 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ #195.000,00# ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένων 

όλων των νομίμων επιβαρύνσεων. 
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1.       ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

 

 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες οι Ασφαλιστικές Ελληνικές ή Αλλοδαπές εταιρείες,  νο-

μικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά.  Ενώσεις Ασφαλιστικών εταιρειών που υποβάλλουν κοινή 

προσφορά  καθώς και ασφαλιστές παραγωγοί-συνεργάτες ασφαλιστικών εταιριών. 
      

 

2. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ - ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

2.1. Ο παρών διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26
η
 Αυγούστου  2015,  ημέρα  Τετάρτη και ώρα 

10.30  π. μ. ακριβώς στον 9
ο
 όροφο του κτιρίου του ΟΣΕ στην Αθήνα και στην οδό Καρόλου 1-3. 

ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν τις σφραγισμένες προσφορές τους ή να τις αποστείλουν 

με συστημένη ταχυδρομική επιστολή, που θα αναγράφει όλα  τα απαιτούμενα, από την παρούσα, 

στοιχεία, στη Δ/νση Προμηθειών  &  Εφοδιασμού του ΟΣΕ, οδός  Καρόλου 1-3,  ΤΚ 104.37  Α-

ΘΗΝΑ (2ος όροφος, γραφ. 227), αρκετά έγκαιρα (με ευθύνη τους), ώστε κατά την ανωτέρω ημε-

ρομηνία και ώρα να παραληφθούν από την Επιτροπή Αποσφράγισης και να τύχουν συμμετοχής 

κατά την διαδικασία αποσφράγισης. 

     Εναλλακτικά οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν απ’ ευθείας στην Επιτροπή Αποσφρά-

γισης τις σφραγισμένες προσφορές τους και μόνον κατά την ανωτέρω προαναφερθείσα ημερομηνία 

και ώρα. 

 

2.2. Μετά τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας και ώρας καμία προσφορά δεν θα γίνεται δεκτή, 

αλλά θα απορρίπτεται, χωρίς να αποσφραγισθεί, ως εκπρόθεσμη. 

 

2.3. Οι προσφορές σε όλες τις περιπτώσεις, πρέπει να υποβάλλονται εντός καλά σφραγισμένου 

φακέλου, στον οποίο υποχρεωτικά θα αναγράφονται ευκρινώς, τα κάτωθι: 

 α. Η λέξη " ΠΡΟΣΦΟΡΑ " με κεφαλαία γράμματα. 

 β. Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια, ήτοι:  

ΟΣΕ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &   ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ, Καρόλου 1-3. 

 γ. Ο αριθμός διακήρυξης, η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού  και το  αντικείμενο  

της διακήρυξης. 

δ. Τα στοιχεία του αποστολέα (προσφέροντος), ήτοι η πλήρης επωνυμία, η  

ταχυδρομική διεύθυνση, το τηλέφωνο και ο αριθμός TELEFAX (ως επιλογή  

τρόπου επικοινωνίας). 

 

Διευκρινίζεται ότι εφόσον η προσφορά υποβάλλεται από εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο της 

ασφαλιστικής εταιρείας, στον κυρίως φάκελο θα αναγράφονται όλα τα ανωτέρω στοιχεία του ση-

μείου 2.3.δ. της παρούσης τόσο για την ασφαλιστική εταιρεία, όσο και για τον εκπρόσωπό της.  

Όλα τα ανωτέρω θα αναγράφονται και στους, εντός του κυρίως φακέλου, επί μέρους σφραγισμένο-

υς φακέλους με τις ενδείξεις: 

 

 α. " ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ " 

 β. " ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ " 

  

3. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟ-

ΧΗΣ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 Ο προσφέρων οφείλει να καταρτίσει την προσφορά του σε δύο αντίτυπα (πρωτότυπο και 

ένα αντίγραφο), όλα υπογεγραμμένα από τον ίδιο ή από τον (εγγράφως αποδεδειγμένα) νόμιμο ε-

ξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του και να την υποβάλλει ως ακολούθως: 
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3.1. Εντός του σφραγισμένου κυρίως φακέλου της προσφοράς θα τοποθετηθούν δύο σφραγισμέ-

νοι φάκελοι με τις ενδείξεις: 

 α. « ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 

 β. «ΤΕΧΝΙΚΗ   ΚΑΙ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

 καθώς και όλες τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου (παρ. 2.3.β.γ και δ). 

  

            Εντός του σφραγισμένου φακέλου (α) θα τοποθετηθούν όλα τα απαιτούμενα από την διακή-

ρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής που αναφέρονται στο συνημμένο στην παρούσα σχετικό ΠΑ-

ΡΑΡΤΗΜΑ Α, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

  

           Εντός του σφραγισμένου φακέλου (β) θα τοποθετηθούν όλα τα απαιτούμενα από  την  δια-

κήρυξη  τεχνικό – οικονομικά  στοιχεία  ήτοι τα  πλήρη   τεχνικά στοιχεία   καθώς και  τα  απαραί-

τητα  οικονομικά   στοιχεία όπως αυτά  ορίζονται από την διακήρυξη όπως   τιμές  μονάδος,  ολικές  

τιμές,   όροι πληρωμής κλπ., που είναι αναγκαία για την αξιολόγηση των προσφορών.  Οι σελίδες 

της οικονομικής προσφοράς θα είναι αριθμημένες και υπογεγραμμένες από τους προσφέροντες ή  

τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους. 

 

3.2. Ο ΟΣΕ  διατηρεί το δικαίωμα κατά την επεξεργασία των προσφορών του παρόντος διαγω-

νισμού να καλέσει τους συμμετέχοντες για παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων που σε καμία 

περίπτωση δεν θα διαφοροποιούν την αρχική προσφορά των, δεν θα συνιστούν δε συμπλήρωση 

οιουδήποτε στοιχείου της προσφοράς των.  

3.3. Οι όροι της διακήρυξης θεωρούνται ουσιώδεις και απαράβατοι.  

 

4.ΝΟΜΟΤΥΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

 

4.1. Όλα τα έγγραφα, πιστοποιητικά και δικαιολογητικά που συνοδεύουν τις προσφορές των 

συμμετεχόντων στον διαγωνισμό θα πρέπει να είναι συνταχθέντα ή επισήμως μεταφρασμένα στην 

ελληνική  γλώσσα,   νομίμως σφραγισμένα και υπογεγραμμένα από τα συμμετέχοντα φυσικά πρό-

σωπα ή τα πρόσωπα που εκπροσωπούν το νομικό πρόσωπο στην χώρα εγκατάστασής τους/του.   

Περαιτέρω πρέπει να προσκομίζονται και τα επίσημα έγγραφα με τα οποία διαπιστώνεται η εξουσι-

οδότηση  εκπροσώπησης της εταιρίας από τα ανωτέρω πρόσωπα. 

 

4.2. Επιτρέπεται η υποβολή τεχνικών στοιχείων στην αγγλική γλώσσα. 

 

4.3. Ειδικά για τα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα που συντάχθηκαν από δημόσια αρχή εγκατεστημένη 

σε συμβαλλόμενη χώρα της Σύμβασης της Χάγης, σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν. 1497 / 1984 

(Κύρωση Σύμβασης), απαιτείται  να φέρουν  την  επισημείωση apostille, κατά την διαδικασία που 

προβλέπεται στο κράτος όπου βρίσκεται εγκατεστημένη η δημόσια αρχή που εξέδωσε το έγγραφο, 

συνοδευόμενα από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.   

Πιστοποιητικά που εκδίδονται στις χώρες που έχουν μεν προσχωρήσει στη Σύμβαση της Χάγης 

αλλά η χώρα μας έχει εγείρει αντιρρήσεις για την προσχώρησή τους π.χ. Αλβανία, Γεωργία, φέρουν 

επικύρωση των Ελληνικών προξενικών αρχών στην αλλοδαπή, ως προς το γνήσιο της υπογραφής 

του αλλοδαπού οργάνου. Η επικύρωση γίνεται στο πρωτότυπο και όχι σε φωτοτυπία. 

Πιστοποιητικά που εκδίδονται στις χώρες που δεν έχουν προσχωρήσει στη Σύμβαση της Χάγης, 

φέρουν επικύρωση των Ελληνικών προξενικών αρχών στην αλλοδαπή ή του Ελληνικού Υπουργεί-

ου Εξωτερικών, ως προς το γνήσιο της υπογραφής του αλλοδαπού οργάνου. Η επικύρωση και σε 

αυτή την περίπτωση γίνεται στο πρωτότυπο και όχι σε φωτοτυπία 
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4.4. Η μη συμμόρφωση της προσφοράς προς τα αναφερόμενα στο παρόν άρθρο έχει σαν συνέπεια 

την απόρριψη αυτής.  

 

4.5 Η αλληλογραφία που αφορά τον διαγωνισμό σε όλα του τα στάδια θα γίνεται στην Ελληνική 

γλώσσα 

 

5.  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ 

 

 Κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία και ώρα πραγματοποιείται η διαδικασία αποσφράγι-

σης των προσφορών των συμμετεχόντων σε δύο στάδια.: 

 

 Α΄ στάδιο : Αρχικά, αποσφραγίζονται οι κυρίως φάκελοι των προσφορών καθώς και οι 

φάκελοι με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ».  Η Επιτροπή Αποσφράγισης 

προβαίνει στον έλεγχο των εγγυητικών συμμετοχής καθώς και όλων των εγγράφων και δικαιολογη-

τικών των συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης και ιδιαίτερα των δικαιολο-

γητικών του παραρτήματος Α μονογράφοντας δε και σφραγίζοντας αυτά ανά φύλλο.  Οι προσφορές 

που κατά το στάδιο αυτό δεν έγιναν αποδεκτές δεν προχωρούν στο δεύτερο στάδιο της διαδικασίας 

αποσφράγισης και ο φάκελος με την ένδειξη : «ΤΕΧΝΙΚΗ  &   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» δεν 

αποσφραγίζεται αλλά επιστρέφεται στους κατόχους του ή στους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπρο-

σώπους των, από την Επιτροπή Αποσφράγισης, κατά την  διάρκεια της διαδικασίας αφού προηγου-

μένως συνταχθεί σχετικό πρακτικό όπου και θα συνυπογράφει ο προσφέρων ή ο εξουσιοδοτημένος 

εκπρόσωπός του.  Σε περίπτωση που δεν παρίσταται κανείς εκ των δύο οι φάκελοι επιστρέφονται 

από την Διεύθυνση Προμηθειών  &  Εφοδιασμού μετά το πέρας της διαδικασίας αποσφράγισης, 

ταχυδρομικώς, με συστημένη ταχυδρομική επιστολή. 

 

 Β΄ στάδιο : Εν συνεχεία και κατά την ίδια ημερομηνία και ώρα ακολουθεί το στάδιο α-

ποσφράγισης του (των) φακέλου (ων) με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ   &   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟ-

ΡΑ» των προσφορών εκείνων, που κρίθηκαν αποδεκτές από την Επιτροπή Αποσφράγισης κατά το 

πρώτο στάδιο της διαδικασίας, μονογράφονται δε και σφραγίζονται όλα τα τεχνικά και οικονομικά 

στοιχεία αυτών, ανά φύλλο. 

 

 Σημειώνεται ότι στο δεύτερο στάδιο αποσφράγισης προχωρούν και λαμβάνουν γνώση των 

τεχνικών και οικονομικών στοιχείων των προσφορών, μόνο εκείνοι (εκ των συμμετεχόντων προμη-

θευτών) των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές κατά το πρώτο στάδιο.  

 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

6.1. Ο ΟΣΕ διατηρεί το δικαίωμα: 

α. Με βάση το αποτέλεσμα του Διαγωνισμού, να αναθέσει την ασφαλιστική κάλυψη  των 

οχημάτων του ΟΣΕ στην ασφαλιστική εταιρεία, που θα δώσει τη  χαμηλότερη τιμή  

ασφαλίστρου.   

       Από το παραπάνω δικαίωμα του ΟΣΕ Α.Ε. δεν γεννάται καμία αξίωση, εναντίωση ή έν-

σταση από πλευράς συμμετεχόντων.  

β. Μεταξύ ισοδυνάμων ή ισοτίμων οικονομικά προσφορών, να εφαρμόσει τις διατάξεις 

του άρθρου 33,  παρ. 1, εδάφιο β΄  του Κανονισμού Προμηθειών. 

γ. Να μην εγκρίνει την κατακύρωση του αποτελέσματος του Διαγωνισμού, εφόσον κρίνει 

αυτόν ανεπιτυχή  και ( άρθρο 33 περ.γ΄ του Κανονισμού Προμηθειών )  να  αποφασίζει  

την επανάληψή του. 

δ. Να ματαιώσει τον διαγωνισμό και να προσφύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης 

εφ’ όσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις. 
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ε. Να ματαιώσει την ασφάλιση των αυτοκινήτων 

6.2. Σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του διαγωνισμού, όσοι είχαν συμμετάσχει σε 

αυτόν, δεν έχουν δικαίωμα αποζημίωσης για οποιονδήποτε λόγο. 

6.3. Τα δικαιώματα του ΟΣΕ, που περιγράφονται στο παρόν άρθρο, ασκούνται κατά την 

αποκλειστική και ανεξέλεγκτη κρίση του, όπως αυτή προσδιορίζεται από τα γενικότερα 

οικονομικά και λειτουργικά συμφέροντα του Οργανισμού.  

 

7. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟ-

ΡΩΝ-ΤΙΜΗ 

 

7.1. Ο ΟΣΕ προτίθεται να αναθέσει σε Ασφαλιστική Εταιρία την ασφαλιστική κάλυψη των οχη-

μάτων [218 οχήματά  του (Λεωφορείων, Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. & Μ.Ε.)], σύμφωνα με τους συνημ-

μένους πίνακες προσφορών Νο1, Νο2, Νο3, Νο4, Νο5, Νο6, Νο7, Νο8, Νο9, Νο10, Νο11, 

Νο12 & Νο13, με υπολογισμό ασφαλίστρων για κάθε αυτοκίνητο και όχημα ΒONUS 

ΜALUS 10. 

 

7.2. Μετά την κατακύρωση του διαγωνισμού το BONUS MALUS κάθε οχήματος, θα υπολογισ-

θεί σύμφωνα με τα δεδομένα που θα ισχύουν κατά τον χρόνο έκδοσης του κάθε ασφαλιστη-

ρίου συμβολαίου. 

 
7.3. Οι Προσφέροντες, θα συμπληρώσουν τις αναφερόμενες στήλες στους Πίνακες Προσφορών.

  

7.4. Στην προσφορά  να  καθορίζεται η τιμή των Ασφαλιστικών Καλύψεων σε  ευρώ   και να 

περιλαμβάνονται χωριστά  οι   νόμιμες επιβαρύνσεις. Η τιμή  στην προσφορά θα αναγράφε-

ται υποχρεωτικά αριθμητικά και ολογράφως. 

 

   Για κάθε τεχνική πληροφορία να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 210 5297231                             

κο Σωτήρη Κορατζόπουλο.   

           Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 

 

 

8. ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

8.1. Η διάρκεια της ασφάλισης ορίζεται σε ένα (1) έτος.  Η ανωτέρω περίοδος ασφάλισης δύνα-

ται να παραταθεί με μονομερές δικαίωμα του ΟΣΕ για ένα (1) επιπλέον έτος,  με τους ίδιους 

όρους και δυνατότητα αναθεώρησης του κόστους ασφάλισης, εφ’ όσον υπάρξει αντίστοιχη 

αναπροσαρμογή ασφαλίστρων με Υπουργική απόφαση. 

 

8.2. Όσα υφιστάμενα ασφαλιστήρια συμβόλαια αυτοκινήτων λήγουν μέσα στο νέο ασφαλιστικό 

έτος, τα αυτοκίνητα αυτά θα ασφαλιστούν με την λήξη του παλαιού συμβολαίου τους. 

 

8.3. Ο  ΟΣΕ  διατηρεί το μονομερές δικαίωμα να  διακόψει την ασφαλιστική  κάλυψη  συγκεκ-

ριμένων αυτοκίνητων ή οχημάτων που τυχόν τεθούν εκτός λειτουργίας ή θα παραχωρηθούν 

σε άλλη εταιρεία. 

 

8.4. Επίσης ο ΟΣΕ επιφυλάσσει σ’ αυτόν το δικαίωμα διακοπής καθ’ οιανδήποτε στιγμή, της 

ασφάλισης, μετά από έγγραφη ειδοποίηση εφ’ όσον ειδικοί λόγοι συντρέχουν. 
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8.5. Διευκρινίζεται ότι ο χρόνος ασφάλισης θα αρχίζει από την επομένη της αναγγελίας κατακύ-

ρωσης. 

8.6. Ο  ΟΣΕ με απόφαση του αρμοδίου οργάνου του έχει το δικαίωμα αυξομείωσης του συμβα-

τικού αντικειμένου μέχρι 30% μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς τον Ανάδοχο, η οποία θα 

του γνωστοποιείται εντός του συμβατικού χρόνου.  

8.7. Το δικαίωμα αύξησης του συμβατικού αντικειμένου δύναται να ασκηθεί από τον ΟΣΕ σε 

περίπτωση που απαιτηθεί να ασφαλιστούν περισσότερα οχήματα από τα αναφερόμενα στο-

υς πίνακες της Σύμβασης. 

8.8. Το δικαίωμα μείωσης του συμβατικού αντικειμένου θα ασκηθεί από τον ΟΣΕ σε περίπτωση 

που αποσυρθούν από την κυκλοφορία οχήματα από τα αναφερόμενα στους πίνακες της 

Σύμβασης. 
 

 

9. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

9.1. Το συνολικό ασφάλιστρο που θα κατακυρωθεί, θα καταβληθεί σε δύο (2) ισόποσες δόσεις.  

Η πρώτη με την έναρξη της συνεργασίας, η δεύτερη με την έναρξη του δεύτερου εξαμήνου. Η τρί-

τη με την έναρξη του τρίτου εξαμήνου και η τέταρτη με την έναρξη του τέταρτου εξαμήνου, εφ’ 

όσον γίνει χρήση του δικαιώματος για παράταση για ένα έτος. 

9.2. Σε περίπτωση ατυχήματος ο ΟΣΕ υποχρεούται να διευκολύνει με κάθε τρόπο την Ασφαλισ-

τική Εταιρία για την άμεση πρόσβαση και προσέγγιση στο χώρο του ατυχήματος. Υποχρεούται 

επίσης να βοηθήσει στις διαδικασίες καταγραφής των ζημιών και να παρέχει κάθε διαθέσιμο στοι-

χείο που σχετίζεται με το ατύχημα. 

9.3. Η Ασφαλιστική Εταιρία στην οποία θα ανατεθεί το έργο υποχρεούται με δική της ευθύνη να 

αναλάβει το σύνολο των υποχρεώσεων και να τηρήσει όλες εκείνες τις διαδικασίες και προθεσμίες 

περί αποζημιώσεων κ.λπ. που προβλέπονται από την ισχύουσα ασφαλιστική νομοθεσία. 

Σε κάθε περίπτωση καταγγελίας των ασφαλιστικών συμβολαίων η ασφαλιστική εταιρεία δεν δικαι-

ούται αποζημίωσης. 

 

  10. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  

 
10.1  ΓΕΝΙΚΑ 

 

10.1.1 Oι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη-μέλη της Ευ-

ρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέλη της Συμφωνίας των Δημο-

σίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου που κυρώθηκε με το ν. 2513/1994 και έχουν 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις το δικαίωμα αυτό. Επίσης γίνονται δεκτές εγγυήσεις συμμετοχής που 

εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α–Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε ή παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων.   

 

10.1.2 Εγγυήσεις που εκδίδονται σε κράτος εκτός της Ελλάδος, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά  και  με  πο-

ινή    αποκλεισμού  από  μετάφρασή τους στην Ελληνική  γλώσσα σύμφωνα με το άρθρο 4 της παρούσης. 

 

10.1.3 Σε περίπτωση Κοινοπραξίας/Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών οι  εγγυήσεις θα καλύπτουν  τις  υ-

ποχρεώσεις όλων  των μελών της  Κοινοπραξίας/Ένωσης. 

 

10.1.4 Οι εγγυήσεις  αναφέρουν απαραίτητα την επωνυμία του διαγωνιζόμενου , τον τίτλο της  προμήθει-

ας  για τον οποίο δίνεται η εγγύηση, σαφή παραίτηση του εγγυητή από την ένσταση της διζήσεως  μέχρι 

του ποσού της εγγύησης και ανεπιφύλακτη υπόσχεση περί καταβολής του ποσού της εγγύησης χωρίς κα-

μία ένσταση ή αντίρρηση , μέσα σε πέντε (5) το πολύ εργάσιμες μέρες από τη σχετική ειδοποίηση. Οι εγ-
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γυήσεις που εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή το ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τα 

συνημμένα υποδείγματα στην παρούσα διακήρυξη. 

 

10.1.5  Οι  εγγυήσεις εκδίδονται κατ’ επιλογήν του αναδόχου από ένα ή περισσότερα πιστωτικά ιδρύματα 

ανεξαρτήτως του ύψους των. 

 

 

10.2   ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

 

10.2.1 Οι προσφορές αυτών που συμμετέχουν στο διαγωνισμό πρέπει να συνοδεύονται υποχρεωτικά από 

εγγύηση συμμετοχής.  

Το ύψος της εγγύησης συμμετοχής για το σύνολο  των  ζητουμένων υπηρεσιών στον παρόντα διαγω-

νισμό ανέρχεται  σε   #3.150 #  ΕΥΡΩ.    

 

10.2.2  Η εγγύηση συμμετοχής, πρέπει να ισχύει για τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες μετά την λήξη του 

χρόνου ισχύος της προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 157 1α του Ν.4281/2014.Εγγύηση συμμετοχής που 

έχει χρόνο ισχύος μικρότερο του ως άνω χρόνου, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 

10.2.3  Προσφορές, χωρίς εγγύηση συμμετοχής ή με εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που έχει εκδοθεί από 

πιστωτικά ιδρύματα ή το Ε.Τ.Α.Α-Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε και δεν είναι σύμφωνη με τα συνημμένα υποδείγματα Α ή 

Α1 ή με εγγύηση συμμετοχής που δεν έχει εκδοθεί για ποσό ίσο με  #3.150# ΕΥΡΩ  , απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες. 

 

10.2.4  Με την κατάθεση της προσφοράς την ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού, πρέπει να κατα-

τίθεται και το κύριο σώμα της εγγύησης συμμετοχής. Φωτοαντίγραφα επικυρωμένα ή FAX, ή οτιδήποτε 

άλλα έγγραφα δεν γίνονται αποδεκτά. 

 

10.2.5   Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς Οίκου του εξωτερικού μέσω εκπροσώπου, η εγγύηση συμμετο-

χής θα είναι υπέρ του Οίκου και όχι υπέρ του εκπροσώπου. 

 

10.2.6   Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει αν ο προσφέρων αποσύρει την προσφορά του κατά τη διάρκεια 

ισχύος αυτής, παρέχει ψευδή στοιχεία ή πληροφορίες που αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ (Δικαιολο-

γητικά Συμμετοχής) της παρούσης ή δεν προσέλθει εγκαίρως για την υπογραφή της σύμβασης. 

 

10.2.7    Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής εκτέ-

λεσης και στους λοιπούς προσφέροντες εντός τεσσάρων (4) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτούς είτε 

της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της προσφοράς τους από τα επόμενα στάδια της διαδικασίας ανά-

θεσης είτε της οριστικής απόφασης κατακύρωσης της σύμβασης. 

  

 

10.3.  ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

    

10.3.1   Με  την  αναγγελία  κατακύρωσης  και  για την  υπογραφή της Σύμβασης ο προμηθευτής οφείλει 

να προσκομίσει Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης, διάρκειας ίσης με το διπλάσιο του μεγίστου χρόνου διάρκειας 

των υπηρεσιών ασφάλισης   και  ίση με το 5% της συνολικής  συμβατικής αξίας , χωρίς το ΦΠΑ. Αν πα-

ρέλθει η προθεσμία, που ορίζεται στην αναγγελία κατακύρωσης, χωρίς ο προμηθευτής να ανταποκριθεί, 

εφαρμόζονται τα αναφερόμενα στο άρθρο 10.2.6  της παρούσης.  

 

10.3.2  Η Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης θα παραμένει εις χείρας του ΟΣΕ μέχρι τη σύνταξη του τελικού ο-

ριστικού πρωτοκόλλου  ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής των υπηρεσιών ασφάλισης. Μετά την παρέ-

λευση του παραπάνω χρονικού διαστήματος και εφόσον δεν έχει παρουσιασθεί πρόβλημα, η Εγγύηση 

Καλής Εκτέλεσης αποδεσμεύεται και επιστρέφεται. 
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10.3.3   Η πιο πάνω εγγύηση παρέχεται με σκοπό να καλύψει κάθε απαίτηση του ΟΣΕ έναντι του προμη-

θευτή, είτε για παράβαση οποιουδήποτε συμβατικού όρου,  είτε για την μη πλήρη ή την προσήκουσα εκ-

τέλεσή της, είτε για τη μη εμπρόθεσμη εκτέλεση είτε για απαίτηση από κατάπτωση λόγω ποινικής ρήτρας. 

 

10.3.4   Ρητώς συνομολογείται ότι το ποσό της εγγύησης δεν εξαντλεί την ευθύνη του  προμηθευτή να 

αποζημιώσει τον  ΟΣΕ  πέρα από το ποσό της εγγύησης, σε περίπτωση κατά την οποία από αθέτηση οποι-

ουδήποτε συμβατικού όρου επέλθει στον ΟΣΕ ζημία μεγαλύτερη από το ποσό αυτής επιφυλασσομένου 

κάθε δικαιώματός του να αξιώσει σε κάθε περίπτωση ή την εκτέλεση της συμβάσεως ή το διαφέρον ή να 

υπαναχωρήσει από την σύμβαση. 

 

10.3.5  Ο ΟΣΕ έχει το δικαίωμα χωρίς καμία σύμπραξη του Αναδόχου, να αξιώσει από τον εκδότη 

της εγγύησης (εγγυητική επιστολής) την καταβολή του ποσού της εγγύησης καθώς και να αξιώσει την 

καταβολή του ποσού της εγγύησης, τόσο για την μερική ή ολική ικανοποίηση του, για απόληψη ποι-

νικής ρήτρας που έχει καταπέσει, όσο και για την μερική ή ολική ικανοποίηση αξίωσης του, για την επα-

νόρθωση οποιασδήποτε μερικής ή ολικής ζημιάς του, η οποία προκλήθηκε λόγω αθέτησης οποιασδή-

ποτε συμβατικής υποχρέωσης του Αναδόχου. 

    Δεν αποτελεί κώλυμα για την είσπραξη από τον ΟΣΕ του ποσού της εγγ ύησης, η οποιασδήποτε 

εκ μέρους του Αναδόχου αμφισβήτηση του βάσιμου της αξίωσης του ΟΣΕ, για την απόληψη του 

ποσού της εγγύησης, η οποιαδήποτε δε προβαλλόμενη από τον Ανάδοχο αμφισβήτηση, για το βά-

σιμο της ανωτέρω αξίωσης του ΟΣΕ, δεν μπορεί να αποτελέσει παρά μόνο τη βάση αξίωσης του Α-

ναδόχου για αναζήτηση του ποσού της εγγύησης. 

     Η αξίωση αυτή μπορεί να ασκηθεί από τον Ανάδοχο μόνο μετά την είσπραξη από τον ΟΣΕ του 

ποσού της παραπάνω εγγύησης. 

  

10.3.6  Ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η κατακύρωση  υποχρεούται να προσκομίσει  την εγγύηση κα-

λής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία 

κοινοποίησης της ανακοίνωσης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Σε περίπτωση που δεν ε ί-

ναι εφικτή  η ταυτόχρονη υπογραφή της σύμβασης με την προσκόμιση εγγύησης καλής εκτέλεσης , ο 

ανάδοχος μπορεί να προσέλθει εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία προσκόμισης της εγγ ύ-

ησης για την υπογραφή της σύμβασης. Εφόσον ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση 

εντός των ανωτέρω προθεσμιών, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου 

του ΟΣΕ ύστερα από γνωμοδότηση της Διευθύνσεως Προμηθειών & Εφοδιασμού, καταπίπτει υπέρ 

του ΟΣΕ η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό, κατά τα λοιπά δε τυγχάνουν εφαρμογής τα προ β-

λεπόμενα στην παράγραφο 5 του άρθρου 50 του Κανονισμού Προμηθειών ΟΣΕ. 

 

10.3.7   Κατά τα λοιπά ο ΟΣΕ επιφυλάσσεται της άσκησης των δικαιωμάτων του όπως προβλέπονται 

στο άρθρο 50 του Κανονισμού Προμηθειών του ΟΣΕ. 

 

Οι εγγυήσεις καλής εκτέλεσης που εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή το Ε.Τ.Α.Α-Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε πρέπει 

να είναι σύμφωνες με τα συνημμένα υποδείγματα Β ή Β1. 

 

11.  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

 

Ποσοστό  0,10%  επί  του συμβατικού τιμήματος χωρίς ΦΠΑ θα παρακρατηθεί υπέρ της Ενιαίας 

Ανεξάρτητης αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ν.4146/2013 άρθρο 61).  Η παραπάνω κράτηση υπόκε-

ιται σε τέλος χαρτοσήμου 3%  (πλέον 20% εισφορά υπέρ του ΟΓΑ επ’αυτού).  
  

  

12. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Ενστάσεις – προσφυγές  υποβάλλονται  για τους λόγους και με την διαδικασία που προβλέπεται 

από το άρθρο 22 του Κανονισμού Προμηθειών  του ΟΣΕ. 
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Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης επέρχον-

ται από την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ενδίκων μέσων  (ενστάσεις - προσφυγές - 

ασφαλιστικά μέτρα). 

 

13. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 Η προσφορά δεσμεύει αυτόν  που την  υποβάλλει για  180 ημέρες από την επομένη της διε-

νέργειας του διαγωνισμού. 

 Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου απορρίπτεται 

ως απαράδεκτη. 

 

14.   ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

   Θα βαρύνουν την ασφαλιστική εταιρεία  που θα αναλάβει την εν λόγω ασφαλιστική κάλυψη. 

 

15 .ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

15.1 Οι έγγραφες προσφορές των μετεχόντων στον διαγωνισμό δεν πρέπει να φέρουν ξέσματα, 

σβησίματα, υποσημειώσεις ή υστερόγραφα, μεσόστοιχα, παρεισγραφές, κενά και συγκοπές μη 

κανονικά επικυρωμένες. 

 

15.2. Οι διορθώσεις, διαγραφές και προσθήκες λέξεων γράφονται καθαρά στο περιθώριο, ισχύουν 

δε εφ' όσον φέρουν την υπογραφή του προσφέροντος. 

  Κατά τα λοιπά η παρούσα διέπεται από τον Κανονισμό Προμηθειών του ΟΣΕ. 

 

15.3.Ο ΟΣΕ  επιφυλάσσεται του δικαιώματος   αυξομείωσης  της ασφάλισης των  οχημάτων ,  μέχ-

ρι την κατακύρωση, κατά ποσοστό στα εκατό. Το ποσοστό αυτό δεν μπορεί  να  υπερβαίνει το 

30% στην περίπτωση της μεγαλύτερης ασφάλισης ή το 50% στην περίπτωση της μικρότερης 

ασφάλισης,  όπως προβλέπει ειδικά το άρθρο 33 του Κανονισμού Προμηθειών του ΟΣΕ.   

 

16. ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

16.1. ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Τακτικός προϋπολογισμός (άρθρο 7 Κανονισμού Προμηθε-

ιών ΟΣΕ). 

 

16.2. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΦΕΚ {Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσε-

ων της Εφημερίδας της Κυβέρνησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2741/28-09-99 

(ΦΕΚ199/Α/28-9-99)}: 17 - 07 - 2015. 

 
Τα πάσης φύσεως παραρτήματα, καταστάσεις, προδιαγραφές και υποδείγματα που περιέχονται στο 

σώμα της παρούσης διακήρυξης αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

 

Οι παραλήπτες της Διακήρυξης μέσω του διαδικτυακού τόπου θα πρέπει επίσης κατά την παραλαβή 

της να συμπληρώνουν σχετικό έντυπο  με τα στοιχεία των ενδιαφερομένων (επωνυμία, διεύθυνση, 

ΤΚ, επάγγελμα, ΑΦΜ, τηλέφωνο, φαξ, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) και να τα αποστέλ-
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λουν με φαξ στην Αναθέτουσα Αρχή, έτσι ώστε αυτή να έχει στη διάθεσή της πλήρη κατάλογο ό-

σων παρέλαβαν τη Διακήρυξη, για την περίπτωση που θα ήθελε να τους αποστείλει τυχόν συμπλη-

ρωματικά στοιχεία ή διευκρινίσεις επ’ αυτής. Η Αναθέτουσα Αρχή δε φέρει καμία απολύτως ευθύ-

νη για τυχόν ελλείψεις στη συμπλήρωση των στοιχείων του πιο πάνω εντύπου ή τη μη ορθή ή έγκα-

ιρη αποστολή του. 

 

Την παρούσα Διακήρυξη συνοδεύουν τα εξής συνημμένα: 

-  Παράρτημα Α’ Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

-  Bεβαίωση Τραπέζης 

- Υποδείγματα Α-Α1, Β-Β1 εγγυητικών επιστολών 

- Αποδεικτικό Ηλεκτρονικής Παραλαβής Διακήρυξης 

   - Πίνακες Οχημάτων 

 

 

 

 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΣΕ 

 

 

 

 

 

    
  ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                        Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΚΑΙ  ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ   ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

                                                                                                         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

   
     ΕΥ.ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ                
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α  

ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : 15014 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Εντός του σχετικού σφραγισμένου φακέλου της προσφοράς θα τοποθετηθούν τα κάτωθι δι-

καιολογητικά επί ποινή αποκλεισμού: 

 

Α. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

 

1. Έλληνες ασφαλιστές 

1.1.    Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου εξαμήνου, από το 

οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγ-

γελματικής τους δραστηριότητας. 

    1.2.    Αποδεικτικό Φορολογικής Ενημερότητας άρθρου  12  Ν.4174/2013 το οποίο να είναι σε 

ισχύ. 

1.3     Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας έκδοσης τελευταίου τριμήνου. 

       1.4.    Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου τελευταίου εξαμήνου. 

       1.5.    Εγγύηση συμμετοχής σύμφωνα με τον όρο 10.2  της Διακήρυξης. 

       1.6.   Βεβαίωσης εκπροσώπησης σε περίπτωση που ο ανάδοχος συμμετέχει με εκπρόσωπό του. 

       1.7.    Δήλωση περί γενικής και ανεπιφύλακτης αποδοχής όλων των όρων του διαγωνισμού και 

ειδικότερα όσον αφορά τον αιτούμενο χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

       1.8.    Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής  Αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του 

τελευταίου εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτι-

κό συμβιβασμό ή διαδικασία συνδιαλλαγής του άρθρου 99 του πτωχευτικού κώδικα ή άλ-

λη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή 

έκδοση απόφασης πτωχευτικού συμβιβασμού ή πτωχευτική διαδικασία του άρθρου 99 του 

πτωχευτικού κώδικα.  

 

Στην περίπτωση που τόσο η δικαστική όσο και η αρμόδια διοικητική αρχή δηλώνουν ότι 

κάποια από τα ζητούμενα πιστοποιητικά δεν εκδίδονται ανεξαιρέτως, αυτά αντικαθίσταν-

ται από ένορκη βεβαίωση ενώπιον  αρμόδιας αρχής όπως ορίζεται στο παρακάτω άρθρο Γ 

του παρόντος. 

Δεν απαιτείται ένορκη βεβαίωση για την περίπτωση που δεν προσκομίζεται πιστοποιητικό 

περί κατάθεσης αίτησης πτωχευτικού συμβιβασμού λόγω μη ύπαρξης πτωχευτικής από-

φασης. 

1.9. Πιστοποιητικό της οικείας ένωσης ασφαλιστικών εταιρειών. 

1.10.   Ισολογισμούς τριών τελευταίων ετών  εγκεκριμένους και δημοσιευμένους αρμοδίως. 

1.11. Οικονομικές καταστάσεις των τριών τελευταίων ετών μετά των προσαρτημάτων απ’ 

όπου να προκύπτει ότι η καθαρή θέση της εταιρίας κατά μέσο όρο της τελευταίας τριετίας να 

είναι ίση η μεγαλύτερη των 12 εκατομμυρίων ευρώ.  Σημειώνεται ότι σαν καθαρή θέση λαμ-

βάνεται υπόψη το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων του υποδείγματος ισολογισμού του Ε.Γ.Λ.Σ. 

(παρ 4.1.103, ΠΔ 1123/80),χωρίς όμως να λαμβάνονται υπόψη οι λογαριασμοί Α.I.2. «Οφειλό-

μενο Κεφάλαιο», «Οφειλόμενη Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο», Α. III. ΔΙΑΦΟ-

ΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ – ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ», A.V.I. «Ποσά προορισ-

μένα για Αύξηση Κεφαλαίου». Σημειώνεται επίσης ότι σε περίπτωση που υπάρχουν σημειώσε-

ις της Εταιρείας κάτω από τα στοιχεία του ισολογισμού ή και παρατηρήσεις του Ορκωτού Ε-

λεγκτή – Λογιστή στα σχετικά πιστοποιητικά, η εταιρεία οφείλει να προσκομίζει αναμορφωμέ-

νες οικονομικές καταστάσεις, σύμφωνα με τις άνω σημειώσεις και παρατηρήσεις, υπογεγραμ-

μένες από Ορκωτό – Ελεγκτή Λογιστή. 



  

12 
 

1.12. Πρόσφατο πιστοποιητικό περί μη ανακλήσεως της αδείας λειτουργίας της Εταιρίας κατά την 

τελευταία δεκαετία, αρμόδια θεωρημένο.   

           Γίνεται μνεία ότι η ασφαλιστική εταιρία της οποίας η άδεια λειτουργίας ανακλήθηκε έστω 

και προσωρινά στη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας, για οποιοδήποτε λόγο, δεν θα γίνεται 

δεκτή στο διαγωνισμό. 

1.13. Βεβαιώσεις Τραπεζών για δανειοληπτική και πιστοληπτική ικανότητα σύμφωνα με το συ-

νημμένο υπόδειγμα του ΟΣΕ. 

1.14.    Ποια  είναι τα ονόματα των αντασφαλιστών. 

 

 

2. Αλλοδαποί ασφαλιστές 

 

2.1.     Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικασ-

τικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου εξαμήνου, από 

το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγ-

γελματικής τους δραστηριότητος. 

2.2.      Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής της χώρας 

εγκατάστασης τους από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι περιπτώσεις της ανωτέρω 

παρ. 1.2. έκδοσης τελευταίου τριμήνου. 

2.3.      Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής της χώρας 

εγκατάστασης τους από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι περιπτώσεις της ανωτέρω 

παρ. 1.3. έκδοσης τελευταίου τριμήνου. 

2.4.    Πιστοποιητικό της αρμοδίας Αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, περί εγγραφής τους  

στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμους επαγγελματικούς καταλόγους. 

2.5.   Εγγύηση συμμετοχής σύμφωνα με τον όρο 10.2  της διακήρυξης. 

2.6.    Βεβαίωσης εκπροσώπησης σε περίπτωση που ο ανάδοχος συμμετέχει με εκπρόσωπο του. 

2.7.   Δήλωση περί γενικής και ανεπιφύλακτης αποδοχής όλων των όρων του διαγωνισμού και 

ειδικότερα όσον αφορά τον αιτούμενο χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

2.8.    Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής , έκδοσης τουλάχιστον του τελε-

υταίου εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν  τελούν υπό πτώχευση,  πτωχευτικό συμβι-

βασμό ή διαδικασία συνδιαλλαγής του άρθρου 99 του πτωχευτικού κώδικα ή άλλη ανάλογη κα-

τάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοση απόφασης 

πτωχευτικού συμβιβασμού ή πτωχευτική διαδικασία του άρθρου 99 του πτωχευτικού κώδικα.  

 

Στην περίπτωση που τόσο η δικαστική όσο και η αρμόδια διοικητική αρχή δηλώνουν ότι κάποια 

από τα ζητούμενα πιστοποιητικά δεν εκδίδονται ανεξαιρέτως, αυτά αντικαθίστανται από ένορκη 

βεβαίωση ενώπιον  αρμόδιας αρχής όπως ορίζεται στο παρακάτω άρθρο Γ του παρόντος. 

 

Δεν απαιτείται ένορκη βεβαίωση για την περίπτωση που δεν προσκομίζεται πιστοποιητικό περί 

κατάθεσης αίτησης πτωχευτικού συμβιβασμού λόγω μη ύπαρξης πτωχευτικής απόφασης. 

 

2.9. Βεβαίωση χορηγούμενη από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ, Ν.3867/03.08.2010  ΦΕΚ 

128/Α΄), που αφορά την άδεια λειτουργίας της εταιρείας σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 

400/1970. 

2.10. Πιστοποιητικό της οικείας Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών. 

2.11.   Ισολογισμούς τριών τελευταίων ετών εγκεκριμένους και δημοσιευμένους αρμοδίως. 

2.12. Οικονομικές καταστάσεις των τριών τελευταίων ετών μετά των προσαρτημάτων απ’ όπου 

να προκύπτει ότι η καθαρή θέση της εταιρίας κατά μέσο όρο της τελευταίας τριετίας να εί-

ναι ίση η μεγαλύτερη των 12 εκατομμυρίων ευρώ.  Σημειώνεται ότι σαν καθαρή θέση λαμ-

βάνεται υπόψη το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων του υποδείγματος ισολογισμού του 

Ε.Γ.Λ.Σ. (παρ 4.1.103, ΠΔ 1123/80),χωρίς όμως να λαμβάνονται υπόψη οι λογαριασμοί 
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Α.I.2. «Οφειλόμενο Κεφάλαιο»  «Οφειλόμενη Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτι-

ο», Α. III. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ – ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ», 

A.V.I. «Ποσά προορισμένα για Αύξηση Κεφαλαίου».    Σημειώνεται επίσης ότι σε περίπτω-

ση που υπάρχουν σημειώσεις της Εταιρείας κάτω από τα στοιχεία του ισολογισμού ή και 

παρατηρήσεις του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή στα σχετικά πιστοποιητικά, η εταιρεία οφε-

ίλει να προσκομίζει αναμορφωμένες οικονομικές καταστάσεις, σύμφωνα με τις άνω σημει-

ώσεις και παρατηρήσεις, υπογεγραμμένες από Ορκωτό – Ελεγκτή Λογιστή. 

2.13. Πρόσφατο πιστοποιητικό περί μη ανακλήσεως της αδείας λειτουργίας της Εταιρίας κατά την 

τελευταία δεκαετία, αρμόδια θεωρημένο.  

            Γίνεται μνεία ότι η ασφαλιστική εταιρία της οποίας η άδεια λειτουργίας ανακλήθηκε έστω 

και προσωρινά στη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας, για οποιοδήποτε λόγο, δεν θα γίνεται 

δεκτή στο διαγωνισμό. 

2.14. Πιστοποιητικό που να αποδεικνύει την παρά των αρμοδίων Ελληνικών Αρχών χορηγηθείσα 

σ’ αυτούς άδεια άσκησης του επαγγέλματός τους. 

2.15. Βεβαιώσεις Τραπεζών για δανειοληπτική και πιστοληπτική ικανότητα σύμφωνα με το συ-

νημμένο υπόδειγμα του ΟΣΕ. 

2.16.    Ποια  είναι τα ονόματα των αντασφαλιστών. 

 

Β. ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ (Ημεδαπά ή Αλλοδαπά) 

 

1. Εταιρείες 

 

1.1. Όλα τα ανωτέρω (παράγραφος Α1 ή Α2 αντίστοιχα) δικαιολογητικά εκτός των Α1.8 και 

Α2.8 για τα οποία απαιτούνται τα εξής: 

 

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου 

εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική δια-

χείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή διαδικασία συνδιαλλαγής του άρθρου 99 του πτωχευτικού κώ-

δικα ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή 

έκδοση απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής  διαχείρισης ή πτωχευτικού  συμβι-

βασμού ή πτωχευτική διαδικασία του άρθρου 99 του πτωχευτικού κώδικα.  

 

Στην περίπτωση που τόσο η δικαστική όσο και η αρμόδια διοικητική αρχή δηλώνουν ότι κάποια 

από τα ζητούμενα πιστοποιητικά δεν εκδίδονται ανεξαιρέτως, αυτά αντικαθίστανται από ένορκη 

βεβαίωση ενώπιον  αρμόδιας αρχής όπως ορίζεται στο παρακάτω άρθρο Δ του παρόντος. 

 

Δεν απαιτείται ένορκη βεβαίωση για την περίπτωση που δεν προσκομίζεται πιστοποιητικό περί 

κατάθεσης αίτησης πτωχευτικού συμβιβασμού λόγω μη ύπαρξης πτωχευτικής απόφασης. 

 

1.2    Τα δικαιολογητικά των περιπτώσεων Α1.1 ή Α2.1  αφορούν τους νόμιμους εκπροσώπους των 

εταιρειών.    

 

 

2. Συνεταιρισμοί 

 

Όλα τα ανωτέρω  της  παραγράφου  Β1 δικαιολογητικά  πλην αυτών  της περιπτώσεως Α 1.1 ή 

Α2.1  και  επιπλέον : 

α)  Βεβαίωση της Εποπτεύουσας αρχής ότι ο Συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα και 

β)  Απόφαση του ΔΣ για τη συμμετοχή και εκπροσώπησή τους στο διαγωνισμό.  
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3. Ενώσεις Ασφαλιστικών Εταιριών.  

 

Οι κοινοπραξίες/ενώσεις αναδόχων θα προσκομίσουν όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται  

παραπάνω ανάλογα με το αν τα μέλη αυτών είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα , ξεχωριστά για κάθε 

μέλος που συμμετέχει στην κοινοπραξία/ένωση. 

 

Για τις Ενώσεις και Κοινοπραξίες Αναδόχων ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 9 του Κανονισ-

μού Προμηθειών ΟΣΕ (παράγραφοι 1, 2, 3 και 4). 

 

Γ.  Εάν σε κάποια Χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπά-

νω περιπτώσεις, αυτά θα πρέπει σ’ αυτή  την περίπτωση να αντικαθίστανται από ένορκη βεβαίω-

ση, ενώπιον της αρμόδιας αρχής και, σε περίπτωση  μη εκδόσεώς της, εφόσον η χορήγησή της δεν 

προβλέπεται από το δίκαιο της χώρας, από υπεύθυνη δήλωση του ανάδοχου, ενώπιον Δικαστικής ή 

Διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου της χώρας  αυτής.   

 

Δ.   Τα δικαιολογητικά εκτός της εγγυητικής συμμετοχής, υποβάλλονται σύμφωνα με το ν. 4250/2014 

ως ισχύει και ανάλογα με τον φορέα έκδοσης τους ήτοι ανάλογα αν πρόκειται για φορείς του δημοσίου 

τομέα ή του ιδιωτικού. Εφιστάται  η  προσοχή ότι σε περίπτωση προσκόμισης παραποιημένων ή πλασ-

τών φωτοαντιγράφων επιβάλλονται οι κυρώσεις του ν. 1599/1986 και αρθ. 1 παρ. 1 του ν.4250/2014. 

 

 

 

                         ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΣΕ 
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ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΗΣ  

ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΙΚΗ & ΠΙΣΤΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

 

 

Επιβεβαιώνεται ότι η εταιρεία  ……………………………………………………………. 

συνεργάζεται με την τράπεζά μας και πιστοδοτείται από αυτήν βάσει εγκεκριμένου ορίου Εγγυητι-

κών Επιστολών. 

Η επιχείρηση είναι μέχρι σήμερα συνεπής στις υποχρεώσεις της προς την Τράπεζα μας και η 

πιστοληπτική της ικανότητα με βάση και τα στοιχεία των ισολογισμών των τελευταίων ετών, θεω-

ρείται ικανοποιητική. 

Η παρούσα επιστολή χορηγείται ύστερα από αίτημα της εταιρίας για τη συμμετοχή της σε 

διαγωνισμό του ΟΣΕ  και δεν επέχει θέση εγγυητικής επιστολής ή συμβουλής ή συστάσεως κατά το 

άρθρο 729 του Αστικού Κώδικα.  
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Α 

 

         Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής  

Υπόδειγμα εγγυητικής επιστολής  

(Για τη συμμετοχή σε διαγωνισμό  

προμήθειας από το εσωτερικό). 

 

 ΠΡΟΣ :      ΤΟΝ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ  ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο Σ Ε) 

 

Ημερομηνία __________________ 

 

Αριθμός εγγυητικής επιστολής Νο ____________ 
 

 Δηλώνουμε με αυτή την εγγυητική επιστολή μας ότι, εγγυόμαστε σ' εσάς                       

ανεπιφύλακτα και ως πρωτοφειλέτες για τον οίκο ___________________________________ 

______________________________________ που εκπροσωπείται εδώ στην Ελλάδα από             

(επώνυμο, όνομα, Δ/νση) _________________________________________________ 

__________________________________για τη συμμετοχή του στο μειοδοτικό διαγωνισμό 

που θα γίνει στις __________ αριθ. διακ.________) για την προμήθεια (είδος υλικού) 

___________________________________________________________________________ 

Υποσχόμαστε δε και είμαστε υποχρεωμένοι να σας καταβάλουμε αμέσως και το αργό-

τερο μέσα σε τρεις (3) ημέρες από την έγγραφη πρόσκλησή σας, κάθε χρηματικό ποσό μέχρι 

να εξαντληθεί το ποσό (αριθμητικά και ολογράφως) των ΕΥΡΩ 

______________________________________________________ στο οποίο περιορίζεται  η 

εγγύηση μας  και το οποίο κατά την ανεξέλεγκτη και απεριόριστη κρίση σας θα θέλαμε να          

ορίσετε ως οφειλόμενο σ' εσάς από κατάπτωση του συνόλου ή μέρους της εγγύησης λόγω μη        

εκτέλεσης των υποχρεώσεων αυτού που απορρέουν από την πιο πάνω  διακήρυξή σας  και    

μάλιστα από την μη προσκόμιση της  εγγυητικής επιστολής  καλής  εκτέλεσης  και από  την  

μη  αποδοχή της  σχετικής  σύμβασης - παραγγελίας.  

 Η ανεξέλεγκτη αυτή, όπως αναφέρθηκε απόφασή σας, είναι απόλυτα υποχρεωτική για 

μας που είμαστε υποχρεωμένοι να καταβάλουμε αμέσως, σε κάθε πρόσκλησή σας, το ποσό 

της εντολής σας χωρίς να δικαιούμαστε να λάβουμε υπόψη, τυχόν αντιρρήσεις ή ενστάσεις 

του προμηθευτή, για τον οποίο εγγυόμαστε  και παραιτούμαστε από τα ευεργετήματα της 

δίζησης καθώς και από τα δικαιώματά μας που απορρέουν από τα άρθρα 

853,855,862,863,867 και 868 του Αστικού  Κώδικα. 

 

 Από αυτή την εγγύηση θα απαλλάξουμε τον πιο πάνω ενδιαφερόμενο πελάτη μας με 

την επιστροφή  της παρούσας και  με την έγγραφη γι' αυτό το λόγο, σχετική  εντολή  σας.  

 

Σε περίπτωση κατάπτωσης της παρούσας το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 

τέλος χαρτοσήμου που βαρύνει τον προμηθευτή. 

 

Η παρούσα ισχύει μέχρι ......./........../........... (σ.σ. ο χρόνος θα καθορίζεται με τη δια-

κήρυξη και πρέπει να είναι μεγαλύτερος από το χρόνο ισχύος της προσφοράς όπως καθορίζε-

ται σ’ αυτή).  

 «Υπογραφή εκδότη» 

 
_________________ 
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                        ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Α1 

 

 

Υπόδειγμα εγγυητικής  επιστολής (Για τη  

συμμετοχή σε διαγωνισμό προμήθειας  

από το εξωτερικό)    

 

To:  The Hellenic Railways Organization (OSE) 

               

Date : ………………… 

 

Letter of guarantee No…………………………….. 

 

We declare by this letter of guarantee that we guarantee expressly, irrevocably            

and unreservedly as principal debtors to yourselves (the ”Organization”) in favour of                   

the  firm……………………………………………………………(full name, trade name, 

address)               which is represented in Greece 

by……………………………………………………………….(full          name, trade name, 

address) for its participation in your Adjudication, which will be held on the 

……………………………………(call for Tenders Ref. No………………) for the                        

supply of………………………………………………….(the items to be supplied). 

 In consideration of the aforementioned guarantee, we hereby promise and undertake 

the obligation to pay immediately and in the latest within three days to your Organization 

upon receipt of your sample written demand, any amount up to the maximum of 

(SAY……………………..), to which our guarantee is limited, and which according to                    

your unlimited and undisputable judgment would have been set as owed to you due to          

the total or partial forfeiture of this guarantee in case of non-performance of his               

obligations sourcing from the above mentioned Call for Tenders and especially                      

because of the non-furnishing of the good performance guarantee and the non-                       

acceptance of the contract which will be signed with regard to the above mentioned               

Adjudication. 

 Your above indisputable decision is absolutely obligatory for ourselves and we               

hereby undertake to pay immediately on your demand any stipulated sum or sums            not 

exceeding the aggregate amount of………………..(SAY…………………………………..)   

without having the right to take into consideration any eventual opposition, objection or     

exception raised by the supplier whom we warranted and waiving the benefits of                            

discussion (beneficimum  excussionis) as well as all other rights of ours in general,                    

deriving from Articles 853,855,862,863,867 and 868 of the Greek Civil Code. 

 

We shall discharge our above client of this guarantee upon the return of this letter of 

guarantee and your written instructions to this effect.  

 

In case of total or partial forfeiture of this guarantee, the amount is subject to a fixed 

government stamped fee, which is to be paid by the supplier. 

 

This guarantee is valid until…………… (the time will be determined by the call for 

Tenders and should exceed the validity time period of the offer as it is defined in it) 

 

        Issuer’s signature 

 

                                                                                     ------------------------------ 
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Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης 
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                               AΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ  

                                                         ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  

             ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                        ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.   

=============================                   

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

 ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :  ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ         :  ΚΩΣΠ 

 FAX               :  210 5225770 

                   

                                    ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

               ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  _____________    ΤΗΣ  ____/_____/2015 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΑΝΑΔΟΧΟ  

«_______________________________________ 

 

____________________________________________________________» 

 

 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ  

 

 

ΚΙΝΗΤΟ 

 

 

Ε-ΜΑΙL 

 

 

HMΕΡΟΜΗΝΙΑ 

 

 

 

 

                                

                                                     ΥΠΟΓΡΑΦΗ 



H
P

ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΡΤΑ
ΘΡΑΥΣΗ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΩΝ

1 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 2780 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 OXI ΝΑΙ

2 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 2800 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

3 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 2888 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

4 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 3022 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

5 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 3366 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

6 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 3480 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

7 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΒΙ 3500 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΌΧΙ ΝΑΙ

8 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΜΡ 6027 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 OXI ΝΑΙ

9 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2599 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΟΧΙ ΝΑΙ

10 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2600 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΟΧΙ ΝΑΙ

11 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2601 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΟΧΙ ΝΑΙ

12 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2602 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΝΑΙ ΝΑΙ

13 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2603 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΟΧΙ ΝΑΙ

14 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2604 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 OXI ΝΑΙ

15 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2605 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 OXI ΝΑΙ

16 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2606 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 ΟΧΙ ΝΑΙ

17 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2607 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 NAI ΝΑΙ

18 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2608 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 NAI ΝΑΙ

19 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2609 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 NAI ΝΑΙ

20 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΙΕΥ 2613 2005 VOLVO

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 77 50.300 1.000.000 1.000.000 NAI ΝΑΙ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

2. Η θραύση κρυστάλλων καλύπτει κάθε θραύση κρυστάλλων, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων τοποθέτησης και καθαρισμού του οχήματος από τα θραύσματα.  

    Στην κάλυψη δεν συμπεριλαμβάνονται οι εμπρόσθιοι και οι οπίσθιοι φανοί, οι δέκτες αλλαγής πορείας και τα πλαστικά παράθυρα, πλαστικά παρμπριζ και πλαστικές ηλιοροφές.  

    Η κάλυψη θα έχει απαλλαγή 100 €. 
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ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΜΑΡΚΑ
ΕΙΔΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1. Οι πράσινες κάρτες αφορούν όλο το χρόνο ασφάλισης του κάθε λεωφορείου, δηλαδή για 12 μήνες και ισχύουν για χώρες εκτός Ε.Ε. 

   Οι καλύψεις της πράσινης κάρτας θα είναι ίδιες με αυτές του αντίστοιχου ασφαλιστηρίου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 1

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΟΣΕ (ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΡΑΙΝΟΣΕ) 2015 -2016
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ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙ

ΖΟΜΕΝ

ΗΣ 

ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ      

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2714 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

2 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2715 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

3 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2716 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

4 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2717 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

5 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2718 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

6 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2719 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

7 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2720 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

8 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2729 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

9 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2730 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

10 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2732 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:  Τα ασφάλιστρα για κάθε λεωφορείο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό  Β.Μ. 10 

Ένα έτος 

από την 

ημερομηνί

α λήξης 

της 

ασφάλειας 

εκάστου 

οχήματος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 2
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΟΣΕ (ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΡΑΙΝΟΣΕ) 2015 -2016
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ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 

ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ     

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΗΙ - 6177 2004 DAIMLER

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 36 25.200 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΗΙ - 6179 2004 DAIMLER

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 36 25.200 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΗΙ - 6180 2004 DAIMLER

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 36 25.200 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΗΙ - 6181 2004 DAIMLER

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 36 25.200 1.000.000 1.000.000

5 Ι.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΗΙ-6182 2004 DAIMLER

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 36 25.200 1.000.000 1.000.000

6 Δ.Χ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΖΟ-2731 1998 SCANIA

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 50 66 9.480 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

2. Τα λεωφορεία του εν λόγω πίνακα κινούνται επί οδού και επί γραμμής 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 3

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. Τα ασφάλιστρα για κάθε λεωφορείο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

Ένα έτος 

από την 

ημερομηνία 

λήξης της 

ασφάλειας 

εκάστου 

οχήματος



Α/Α
ΕΙΔΟΣ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

Ε
Τ

Ο
Σ

 Π
Ρ

Ω
Τ

Η
Σ

 

Κ
Υ

Κ
Λ

Ο
Φ

Ο
Ρ

ΙΑ
Σ

ΜΑΡΚΑ
ΕΙΔΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΛΗΞΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Χ
Ρ

Ο
Ν

ΙΚ
Η

 

Δ
ΙΑ

Ρ
Κ

Ε
ΙΑ

 Ν
Ε

Α
Σ

 

Α
Σ

Φ
Α

Λ
ΙΣ

Η
Σ

ΗΡ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ 

ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ                    

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗI 6080 2003 MITSUBISHI

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 2.900 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3320 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 14 3.420 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3321 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 14 3.420 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΚΗΙ 3568 2001 SCANIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 64 5.700 1.000.000 1.000.000

5 Ι.Χ. ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΚΗΙ 3569 2001 SCANIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 64 5.700 1.000.000 1.000.000

6 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 5851 2003 NISSAN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 24 4.800 1.000.000 1.000.000

7 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 5852 2004 NISSAN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 24 4.800 1.000.000 1.000.000

8 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 5853 2004 NISSAN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 24 4.800 1.000.000 1.000.000

9 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 6100 2004 NISSAN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 24 4.800 1.000.000 1.000.000

10 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9742 2007 RENAULT

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 25 20.600 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9744 2007 FORD

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 44 19.400 1.000.000 1.000.000

12 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9745 2007 FORD

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 44 19.400 1.000.000 1.000.000

13 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9746 2007 FORD

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 44 19.400 1.000.000 1.000.000

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 4
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΣΕ (ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΤΡΑΙΝΟΣΕ) 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

Ένα έτος 

από την 

ημερομηνία 

λήξης της 

ασφάλισης 

εκάστου 

οχήματος



Α/Α ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
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ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ   

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 

ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗI 6091 2003 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 3.200 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

2 Ι.Χ. ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗI 6271 2004 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 3.200 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3253 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

4 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3254 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

5 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3255 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

6 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3256 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

7 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3257 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000

    ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ

8 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3258 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

9 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3259 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 13 2.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

10 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3322 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 14 2.900 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 3319 2001 CITROEN ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 14 3.400 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

2. Τα αυτοκίνητα  που έχουν πρόσθετη κάλυψη για οδική βοήθεια θα ισχύει για ένα χρόνο και το κόστος της θα συμπεριλαμβάνεται στο συνολικό ποσό ασφάλισης.  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 5
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10
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ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8825 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8829 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8830 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8831 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

5 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8832 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

6 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8833 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

7 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8834 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

8 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8835 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

9 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8836 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

10 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8837 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8838 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

12 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗY 8839 1999 FIAT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 36 4.000 1.000.000 1.000.000

13 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9571 2007 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 7.300 1.000.000 1.000.000

14 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ 9572 2007 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 7.300 1.000.000 1.000.000

15 Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ9573 2007 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 7.300 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 6
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10
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ΕΙΔΟΣ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜ. 
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ    

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 

ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3581 1993 LADA NIVA ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 11 2.700 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1143 2010 SUZUKI  VITARA ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.300 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

3 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 2032 2010 SUZUKI  VITARA ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.300 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

4 Ι.Χ. ΔΙΚΥΚΛΟ ΧΗΜ 0756 2006 HONDA
ΑΠΛΗ

1/11/2015 2 2 1.200 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

5 Ι.Χ.ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1322 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

6 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1321 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

7 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1320 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

8 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1319 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

9 Ι.Χ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1318 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

10 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1317 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1316 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

12 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1315 2012 SUZUKI GRAND
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 5 14 16.200 1.000.000 1.000.000

13 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1314 2012 SUZUKI GRAND
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 5 14 16.200 1.000.000 1.000.000

14 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1313 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

15 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1312 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

16 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1311 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

17 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1310 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

18 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1309 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

19 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1308 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

20 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1307 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

21 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΗ 1306 2010 CITROEN JUMP
ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

1/11/2015 8 14 12.900 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 7
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

2. Τα αυτοκίνητα που έχουν πρόσθετη κάλυψη για οδική βοήθεια, θα ισχύει για ένα χρόνο και το κόστος της θα συμπεριλαμβάνεται στο συνολικό ποσό ασφάλισης.  

3. Τα με Α/Α 3 και 4  οι άδειες κυκλοφορίας τους έχουν εκδοθεί στην εταιρεία ΕΔΙΣΥ Α.Ε.
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑ ΕΙΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΗΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕ-

ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ     (ΑΝΑ 

ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 

ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1876 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1877 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1878 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1879 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

5 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1880 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

6 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1881 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

7 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1882 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

8 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1883 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

9 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1884 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

ΡΥΜΟΥΛΚΑ ΔΥΟ 

ΤΡΟΧΩΝ - ΟΔΙΚΗ 

ΒΟΗΘΕΙΑ

10 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1886 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1887 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

12 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1888 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

13 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1889 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

14 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1890 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

15 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1891 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

16 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1892 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

17 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1894 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

18 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1895 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000

19 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1896 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

20 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1898 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

21 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1899 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

22 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1900 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

23 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 1901 2000 KIA ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

24 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8614 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 17 2.700 1.000.000 1.000.000

25 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8615 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000

26 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8616 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000

27 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8617 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

28 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8619 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000

29 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8621 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

30 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ   ΚΗΥ8622 1998 NISSAN ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 7 17 2.700 1.000.000 1.000.000

31 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7010 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000

32 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7011 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000

33 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7012 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000

34 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7013 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000

35 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7014 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

36 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 7015 2005 SUZUKI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 4.800 1.000.000 1.000.000

37 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 9560 2006 MITSUISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 5.600 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

38 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 9561 2006 MITSUISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 5.600 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 8

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

Ένα έτοςαπό την 

ημερομηνία λήξης 

της ασφάλειας 

εκάστου οχήματος

2. Τα αυτοκίνητα που έχουν πρόσθετη κάλυψη για οδική βοήθεια, θα ισχύει για ένα χρόνο και το κόστος της θα συμπεριλαμβάνεται στο συνολικό ποσό ασφάλισης.  



Α/Α
ΕΙΔΟΣ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ 

ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡ

ΙΑΣ

ΜΑΡΚΑ ΕΙΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΗΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕ-

ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ 

ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3373 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3374 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

3 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3375 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3376 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

5 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3379 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

6 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3380 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

7 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3381 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

8 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3382 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

9 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3383 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

10 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3384 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

11 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3385 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

12 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3386 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

13 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3387 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

14 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3388 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

15 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3389 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

16 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3390 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

17 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3391 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

18 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3392 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

19 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3393 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

20 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3394 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

21 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3395 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

22 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3396 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

23 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3397 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

24 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3398 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΡΥΜΟΥΛΚΑ 2ΤΡΟΧΩΝ  

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

25 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3399 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΡΥΜΟΥΛΚΑ 2ΤΡΟΧΩΝ  

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

26 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ 3400 2002 KIA

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 14 2.800 1.000.000 1.000.000

27 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3512 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

28 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3513 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

29 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3514 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

30 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3515 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

31 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3516 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

32 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3517 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

33 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3518 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

34 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3519 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

35 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3520 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

36 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3521 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

37 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3522 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

38 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3524 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

39 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3525 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

40 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3527 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

41 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3528 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

42 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3529 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

43 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3530 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000

44 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3531 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1..000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

45 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3532 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.800 1.000.000 1.000.000
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘ.

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

2. Τα αυτοκίνητο ΚΗΙ 3382, ΚΗΙ 3386, ΚΗΙ 3531 & ΚΗΙ 3532 θα έχουν πρόσθετη κάλυψη για οδική βοήθεια για ένα χρόνο και το κόστος τους θα συμπεριλαμβάνονται στο συνολικό ποσό ασφάλισης.  
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

Ένα έτος 

από την 

ημερομηνία 

λήξης της 

ασφάλειας 

εκάστου 

οχήματος



Α/Α
ΕΙΔΟΣ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑ

ΕΙΔΟΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ                            

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΤΡΙΤΟΥΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3510 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.700 1.000.000 1.000.000

2 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗI 3511 2001 CITROEN

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 8 14 2.700 1.000.000 1.000.000

3 Ι. Χ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΥΕΗ 1588 1993 FORD

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 11 2.700 1.000.000 1.000.000

4 Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΥΕΜ4028 1994 FORD

ΠΥΡΟΣ   

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 5 11 2.700 1.000.000 1.000.000 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 10
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Ι.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΣΕ (ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΤΡΑΙΝΟΣΕ)  2015-2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ένα έτος 

από την 

ημερομηνία 

λήξης της 

ασφάλισης



Α/Α ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑ ΕΙΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΛΗΞΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕ-

ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ  

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68226 2002 ZAGRO ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 32.400 1.000.000 1.000.000

2 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68227 2002 ZAGRO ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 17 32.400 1.000.000 1.000.000

3 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68562 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

4 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68563 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

5 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68564 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

6 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68565 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

7 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68566 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 211 56.700 1.000.000 1.000.000

8 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68567 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 211 56.700 1.000.000 1.000.000

9 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68568 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 211 56.700 1.000.000 1.000.000

10 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68569 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

11 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68570 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

12 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68571 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

13 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68572 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

14 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68573 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

15 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68574 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

16 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68575 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

17 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 68576 2002 DAIMLER ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 163 48.600 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

 2. Τα Μ.Ε  θα ασφαλιστούν και για αστική ευθύνη κατά την λειτουργία τους ως εργασία Σ.Β 1.000.000€ και Υ.Ζ 1.000.000€

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 11

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ένα έτος από 

την ημερομηνία 

λήξης της 

ασφάλισης 

έκαστου 

οχήματος



Α/Α
ΕΙΔΟΣ 

ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑ ΕΙΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΛΗΞΗ 
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ΗΡ

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ     

(ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 

ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 8600 1970 ΚΑΤΟ ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 99 2.700 1.000.000 1.000.000

2 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 21954 1978 FORD ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 99 2.700 1.000.000 1.000.000

3 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 30366 1989 RIGO ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 100 2.700 1.000.000 1.000.000

4 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 25480 1984 CATERPILAR ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 130 2.700 1.000.000 1.000.;000

5 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 36453 1990 BELOTTI ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 67 2.700 1.000.000 1.000.000

6 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ81747 2004 TEREX ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 143 28.300 1.000.000 1.000.000

7 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ30367 1989 RIGO ΠΥΡΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 100 2.700 1.000.000 1.000.000

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ:

2. Τα Μ.Ε. θα ασφαλιστούν και για αστική ευθύνη κατά την λειτουργία τους ως εργαλείο. Σ.Β. 1.000.000 € και Υ.Ζ. 1.000.000 €.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 12

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Mηχανημάτων Έργου ΟΣΕ 2015 -2016

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

Ένα έτος από 

την ημερομηνία 

λήξης 

ασφάλισης 

έκαστου 

οχήματος 



Α/Α ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΘΜ. 

ΚΥΚΛΟΦ.

ΕΤΟΣ ΠΡΩΤΗΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑ ΕΙΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΛΗΞΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕ-

ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΒΛΑΒΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ      

( ΑΝΑ ΘΥΜΑ)

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΓΙΑ ΥΛΙΚΕΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

1 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 42215 2009 CASE ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 127 2.700 1.000.000 1.000.000

2 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 42216 1990 CASE ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 127 2.700 1.000.000 1.000.000

3 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 42217 1990 CASE ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 127 2.700
1.000.000

1.000.000

4 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 42253 1991 OCTOBAR ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 154 2.700 1.000.000 1.000.000

5 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ΜΕ 53359 1994 DYNALIFT ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 76 2.700 1.000.000 1.000.000

6 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 74170 2001 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 58 4.000 1.000.000 1.000.000

7 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 82108 2003 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 60 5.600 1.000.000 1.000.000

8 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 82109 2003 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 60 5.600 1.000.000 1.000.000

9 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 82110 2003 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 60 5.600 1.000.000 1.000.000

10 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 92743 2006 GEISMAR ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 115 48.600 1.000.000 1.000.000

11 ΜΗΧ. ΈΡΓΟΥ ME 115436 2009 MITSUBISHI ΠΥΡΟΣ   ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 1/11/2015 60 5.600 1.000.000 1.000.000

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

2. Τα Μ.Ε. θα ασφαλιστούν και για αστική ευθύνη κατά την λειτουργία τους ως εργαλείο. Σ.Β. 1.000.000 € και Υ.Ζ.1.000.000 €.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 13

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΣΕ 2015 -2016

1. Τα ασφάλιστρα για κάθε αυτοκίνητο θα υπολογισθούν με ενδεικτικό Β.Μ. 10

Ένα έτος από την 

ημερομηνία λήξης 

της ασφάλισης 

έκαστου οχήματος


